

# Dejte si pozor, abyste poslali přihlášku na vysokou včas

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice přijímá přihlášky **jen do konce února**

**Pardubice** – Máte doma budoucího vysokoškoláka? A už má jasno, kam si podat přihlášku? Dejte si hlavně pozor na to, abyste nezmeškali termíny jejich podání. Například Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice přijímá přihlášky do bakalářského studia již jen do konce února. Na další fakulty je možné se hlásit ještě v březnu či dokonce v květnu.

Na Fakultu zdravotnických studií se tradičně hlásí velké množství zájemců.

## Budoucí sestry nebo záchranáři

„Fakulta přijme do svých bakalářských studijních oborů 270 uchazečů, kteří se budou připravovat na profesi všeobecné sestry, porodní asistentky, zdravotnického záchranáře či radiologického asistenta, případně zdravotně-sociálního pracovníka,“ informovala mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

Jelikož je zájemců více než, kolik jich může být přijato, musí projít přijímacími zkouškami a testováním.

„Vloni byl takto přijat každý třetí uchazeč o studium na fakultě, ale například na obor Zdravotnický záchranář se dostal až každý devátý zájemce, na všeobecnou sestru každý pátý či na porodní asistentku každý čtvrtý uchazeč,“ dodala mluvčí univerzity.

Pokud se chystáte studovat na pardubické univerzitě, vybírat můžete z široké škály studijních oborů v bakalář-



ském, magisterském a doktorském stupni studia.

## Přes tři tisíce uchazečů o studium

„Naše univerzita nabízí celkem 65 studijních programů s téměř 130 obory. Do 51 oborů bakalářského studia ve 26 studijních programech budou fakulty univerzity přijímat přes tři tisíce uchazečů-středoškoláků,“ uvedla Valerie Wágnerová.

Studenti by si měli také určit, podle čeho se budou při výběru své budoucí školy a oboru řídit. Někdy hraje roli i vzdálenost od bydliště.

## Termíny pro podání přihlášek

Fakulta zdravotnických studií	- do 28. února (přijímací zkouška)
Dopravní fakulta Jana Pernera	- do 15. března (bez přijímací zkoušky)
Fakulta ekonomicko-správní	- do 15. března (bez přijímací zkoušky)
Fakulta filozofická	- do 31. března (přijímací zkouška)
Fakulta chemicko-technologická	- do 31. března (bez přijímací zkoušky)
Fakulta elektrotechniky a informatiky	- do 31. března (bez přijímací zkoušky)
Fakulta restaurování	- do 15. května (přijímací zkouška)

„Při výběru vysoké školy jsem se řídila hlavně tím, aby ta škola byla daleko od mého bydliště, proto jsem se třeba na pardubickou univerzitu nehlásila. Chtěla bych totiž bydlet na koleji či na bytě a osamostatnit se. Pak jsem se

rozhodovala také podle toho, zda daná vysoká škola bere uchazeče bez přijímaček na základě průměru známek na vysvědčení či díky státní maturitě z matematiky,“ prozradila studentka Pavla Absolonová z Přelouče. (iko)

## Soutěže Deníku

### Získejte zdarma dvě vstupenky na tradiční Ples medu a perníku na Hronovické

**Pardubice** – V Kulturním domě Hronovická se zítra od 20 hodin uskuteční Ples medu a perníku. K tanci zahraje broumovská kapela Mamut a večerem provede Marie Schillerová. Návštěvníci plesu budou moci ochutnat kvalitní medoviny nebo kávy. Pokud i vy chcete navštívit tento ples, odpovězte do dnešní 10. hodiny na otázku: „**Kolikátou sezónou letos zahájilo Muzeum perníku?**“. Odpovědi zasílejte na e-mail [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz). Připojte své jméno a příjmení, telefon, adresu a heslo: „Ples medu a perníku“. (pad)



### Vyhrajte dva volné lístky na ples lékařů, zdravotníků a záchranářů v AFI Paláci

**Pardubice** – Chcete se s lékaři setkat také někde jinde než třeba v nemocnici? Pak soutěžte s našim Deníkem o dva lístky na Ples lékařů, zdravotníků a záchranářů Pardubického kraje, který se koná dnes od 20 hodin v Kongresovém sále pardubického AFI Paláce. Nejen že se můžete těšit na bohatou tombolu, ale dorazí i řada hostů. Vystoupí například skupina Lunetic či Elvis Presley Revival. Pokud chcete získat vstupenky zdarma, odpovězte na otázku: „**Kolik členů má skupina Lunetic v současnosti?**“. Svě odpovědi zasílejte do dnešní desáté hodiny dopolední na e-mail [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz) a nezapomeňte připojit své jméno, telefon, adresu a heslo: „Lékaři“. (pad)

### „Plyšáci“ jako živí zahrají dětem zábavnou show Sezame Street Live Elmo v aréně

**Pardubice** – Jediný zázitek pro děti i dospělé! To slibuje vystoupení plyšáků ze Sezamové ulice, které je ve městě perníku naplánováno na 19. března. Elmo, Keksík, Bohoušek, Erhie, pták Buk, Zoe a další předvedou show plnou písniček, tancování a legrace,



to vše v pořadu Sezame Street Live Elmo hraje dětem. O dva lístky do pardubické arény na hravé odpoledne můžete dnes soutěžit s Deníkem! Pokud chcete svým dětem udělat radost, odpovězte do dnešní desáté hodiny dopoledne na otázku: „**Kolik zastávek v České republice bude tato show mít?**“. Správné odpovědi zasílejte na e-mail [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz) a připojte své jméno a příjmení, telefon, adresu a heslo: „Elmo“. (kd)

## Dejte si pozor, abyste poslali přihlášku na vysokou včas

27.2.2015 Pardubický deník str. 3 Pardubicko

(iko) Univerzita Pardubice

**Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice** přijímá přihlášky jen do konce února **Pardubice** – Máte doma budoucího **vysokoškoláka**? A už má jasno, kam si podat přihlášku? Dejte si hlavně pozor na to, abyste nezmeškali termíny jejich podání. Například **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice** přijímá přihlášky do bakalářského studia již jen do konce února. Nadalší fakulty je možné se hlásit ještě v březnu či dokonce v květnu.

Na Fakultu zdravotnických studií se tradičně hlásí velké množství zájemců.

### Budoucí sestry nebo záchranáři

„Fakulta přijme do svých bakalářských studijních oborů 270 uchazečů, kteří se budou připravovat na profesi všeobecné sestry, porodní asistentky, zdravotnického záchranáře či radiologického asistenta, případně zdravotně-sociálního pracovníka,“ informovala **mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Jelikož je zájemců více než, kolik jich může být přijato, musí projít **přijímacími zkouškami** a testováním.

„Vloni byl takto přijat každý třetí uchazeč o studium na fakultě, ale například na obor Zdravotnický záchranář se dostal až každý devátý zájemce, na všeobecnou sestru každý pátý či na porodní asistentku každý čtvrtý uchazeč,“ dodala mluvčí **univerzity**.

Pokud se chystáte studovat na **pardubické univerzitě**, vybírat můžete z široké škály studijních oborů v bakalářském, magisterském a doktorském stupni studia.

### Přes tři tisíce uchazečů o studium

„Naše **univerzita** nabízí celkem 65 studijních programů s téměř 130 obory. Do 51 oborů bakalářského studia ve 26 studijních programech budou fakulty **univerzity** přijímat přes tři tisíce uchazečůstředoškoláků,“ uvedla **Valerie Wágnerová**.

Studenti by si měli také určit, podle čeho se budou při výběru své budoucí školy a oboru řídit. Někdy hraje roli i vzdálenost od bydliště.

„Při výběru **vysoké školy** jsem se řídila hlavně tím, aby ta škola byla daleko od mého bydliště, proto jsem se třeba na **pardubickou univerzitu** nehlásila. Chtěla bych totiž bydlet na koleji či na bytě a osamostatnit se. Pak jsem se rozhodovala také podle toho, zda daná **vysoká škola** bere uchazeče bez přijímaček na základě průměru známek na vysvědčení či díky státní maturitě z matematiky,“ prozradila studentka Pavla Absolonová z Přelouče.

\*\*\*

### Termíny pro podání přihlášek

Fakulta zdravotnických studií – do 28. února (**přijímací zkouška**)

**Dopravní fakulta Jana Pernera** – do 15. března (bez **přijímací zkoušky**)

Fakulta ekonomicko-správní – do 15. března (bez **přijímací zkoušky**)

Fakulta filozofická – do 31. března (**přijímací zkouška**)

Fakulta chemicko-technologická – do 31. března (bez **přijímací zkoušky**)

Fakulta elektrotechniky – do 31. března (bez **přijímací zkoušky**)

a informatiky

Fakulta restaurování – do 15. května (**přijímací zkouška**)

Foto popis|

Region| Východní Čechy